

МИРНИНСКИИ РАБОЧИИ ПЯТНИЦА, 10 НОЯБРЯ 2023 Г.

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



4 ЛЮДИ АЛРОСА



5 БИЗНЕС-ПРОЕКТ ЗА ТРИ ДНЯ



6 ПРОФЕССИЯ – СЛЕДОВАТЕЛЬ

ЗНАМЕНАТЕЛЬНАЯ ДАТА



Учитель учителей

Город Мирный поздравил со 100-летним юбилеем именитого педагога.



5 ноября свой вековой юбилей отметила Нина Ильинична ПРОВОТОРОВА. В актовом зале администрации Мирнинского района ей был торжественно вручен почетный знак долгожителя Республики Саха (Якутия). Поскольку всю свою жизнь Нина Ильинична посвятила преподаванию, ей было присвоено почетное звание «Учитель учителей».

Были зачитаны поздравительные телеграммы от президента Российской Федерации Владимира ПУТИНА, главы республики Айсена НИКОЛАЕВА.

ина Ильинична 40 лет проработала в учебных заведениях Якутска, Нюрбы, Оленька, Верхневилюйска и Мирного (здесь преподавала биологию и химию в школе №7). Ее заслуги не остались незамеченными. Нина Ильинична награждена медалью «За доблестный труд в войне 1941-1945 годов», медалью «Ветеран труда», почетной грамотой Президиума Верховного

Совета Якутской АССР, удостоена званий: отличник народного просвещения, почетный ветеран системы образования Республики Саха (Якутия), награждена знаком отличия Республики Саха (Якутия) «Гражданская доблесть». А в 2012 году она удостоена звания «Почетный гражданин Мирнинского района».

Многие годы Нина Ильинична отдала общественной работе. Была

секретарем партийной организации школы, руководила секцией учителей химии, вела в школе методическую работу. Все, кто с ней сталкиваются, отмечают ее необычайную доброжелательность, готовность помочь. Недаром ее бывшие ученики стараются поддерживать с ней связь. До сих пор ее смело можно назвать наставником молодежи. Нина Ильинична, дожив до своего

более чем преклонного возраста, осталась бодрой и энергичной. Трудности закалили, но не ожесточили ее характер. При вручении наград 5 ноября она высказала мнение, что своему долголетию обязана тем, что много работала, и при этом ее всегда окружали добрые люди. Но наверняка причина еще и в ее собственном позитивном и добром характере.

КУЛЬТУРА

Артисты Мирнинского театра отправились в зону СВО

Творческая группа Мирнинского театра отправилась 1 ноября в зону проведения специальной военной операции, сообщает пресс-служба Мирнинского театра. Для участников СВО представили спектакль «Русский крест» Николая МЕЛЬНИКОВА. Режиссер-постановщик спектакля – заслуженный артист РС(Я) Владимир ЗАМАНКОВ.

ервый показ спектакля для военнослужащих был организован 4 ноября, в День народного единства, в военном госпитале Ростова-на-Дону. Солдаты даже с тяжелыми ранениями, а также персонал госпиталя пришли посмотреть на выступление заслуженного артиста РС(Я) Владимира Заманкова. По окончании спектакля

творческой группе было высказано много слов благодарности, никто из присутствующих не остался равнодушным.

«Художнику Андрею ВОЛКОВУ удалось создать антураж спектакля с помощью имеющихся материалов, а обязанности звукорежиссера взял на себя директор Мирнинского театра Сергей СИДОРОВ. Команда

продолжит показы спектакля по ранее согласованному маршруту: Луганск – Донецк – Мариуполь – Симферополь – Москва с 1 по 14 ноября», – рассказали мирнинские артисты

В театре отмечают, что репертуар был выбран не случайно, ведь спектакль, благословленный архиепископом Якутским и Ленским Романом, глубоко проник в сердце зрителя. В нем раскрывается судьба человека, погрузившегося на дно жизни, но сумевшего подняться и заслужить уважение людей.

«Русский крест» – история о настоящих и грядущих судьбах Рос-

сии, о жизни русской деревни и многих других местах, погибающих в безверии, а затем возрождающихся из руин благодаря обыкновенным жителям, стойким и молящимся, терпеливым и родным. Главная идея спектакля — единение народа, что в сегодняшней ситуации более чем актуально», — поделились члены труппы.

В состав творческой группы также вошли директор Мирнинского театра Сергей Сидоров и настоятель Свято-Троицкого прихода г. Мирного протоиерей Владимир СЕВРЮКОВ.

Мирнинский театр выражает благодарность за содействие в проведении показа спектакля «Русский крест» в зоне СВО Министерству культуры и духовного развития РС(Я) и министру Афанасию НОЕВУ, администрации МО «Мирнинский район» и главе района Александру БАСЫРОВУ, администрации МО «Город Мирный» и мэру Алексею ТОНКИХ, общественному движению «Народный актив» г. Мирного, а также настоятелю Свято-Троицкого прихода г. Мирного протоиерею Владимиру Севрюкову

Соб. инф.